CENTRIFUGA BERTA 36 T.E

Lidroestrattore per filati in rocca modello BERTA 36
TE nentro neflo delle od ohe
prestazioni che ki Deftin cosiruisce ormai con espe
rienzo trenennale

Uelevato velocita di rotazione der panieri (1470 rpm)
permefte la centrifugarione delle rocche in tempi
estremamente brevi ido 3 0 6 minut o secondo del
tipo di filoto) e, grazie oli'utihzzo degli ozionamenti
elefing comandat da inverter delluima generarzione
S possono regolare le rompe di occelerozione e
decelerazione e le velocitd massime del panieri,
nonché eliminare | grupp: d rasmiissione e frenaturo
idraubc. dminuendo drastcomente la mamutentione
e mantenendo inolterate nel tempo le prestarioni
della macching
Uidroestroftore @ studiato in modo late che duronte
il aclo d centrifugazione, l'operatore provwede o
scoricare ke rocche precedentemente centrifugate e
o cancare quelle bognate. il tuto iIn modo rapido,

sicuro e non fakcoso

generono durante lo centrifugazione, essi possono
essere di forma vonabile, su richiesto del ciente, in
funzione del tpo di tubetto

A fine aclo la mocching corica outomaticomente nei

panien le rocche bagnote e contemporaneamente
gziombmmndomdm

il ado wene nipetuto in continuo fino a nuovo ordine.
La macching, dotata di tutte le sicurezze, presenta
inolire un doppio sistema di controllo dei panieri in
roiczione

pamo interviene in caso di eccessivo shilanciomento
de panieri ¢ bassi regimi di rotazione, il secondo
ogrsce in caso di forti vibrazioni agli alti regimi.

Lo mocchina ed il quadro di controllo sono costrulti
completamente in materiali antiacido (acciaio inox
AIS! 304, fibra di carbonio, polietilene ecc.) e sono
supportati do basomento e colonna in acciaio al
carbonio vemiciato.

1.E. BERTA 36 CENTRIFUGE MACHINE

The hydroextractor TE BERTA 36 for packoge yorns
belongs fo the class of high performances centrifuge
machines thot Dettin compony monulachures with
almos! a 30-yeors evperence

The high baskets” revohstion (1470 RPM) alows the
pockages centrifugation in very shon fimes firom 3
10 6 min according 10 the yorn fype) ond fhanks to
the use of eleciric drives driven by digial inveners of

the “ricing generation’, M is possible 1o adus! the
oacceleraton ond decelerakon e e bosked
rotation ond 10 elminate the hydrondk groups for

transmission ond broking, heavily decreasing the

maintenance and keaping unallerad the machine’s
maonces through the passing of ime

The hydioextrocior has been designed in such o

way that during the centrifugation cycke the operator

provides 10 unlood the packages already extracted

and 10 load the wet ones, this operation s very eosy.

safe and not hring

The packoges are ploced on

to their proper supports

especially designed 1o

resist 10 the siress rising

during centrifugation cycle,
the supports may be of

dfforent shopes, according 10 the customer's reques!,

and 1o the lube type
Mhmammhhmmmm

4 the we! K Mmabo&lﬂa\dd“
mw mugam‘mﬂmbd packages in
the otor's working orea
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it hos a double 1ysmdbooﬁm'rmm¢k.
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unbalancing ot very slow revolutions, the sec
mop«ubsnroudmmmdmﬂw

speed
The marhine and the eleciric swilchboard are mo-
mhwma*oddmw‘lwm

steel, carbnn fiber, », @fc ) and they are
supported by a base and a coumn made in painted

corbon steel



CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Non necessita di fondamenta

Possibilitd di selezionare la velocitd dei panieri
Possibiitd di escudere un paniere

Frenatura del panieri anche in assenza di tensione
Possbita di regolare | tempi di centrifugazione
Ampia opportunitd di odattore i blocchi portarocche
in base alle esigenze de! chente

Massima slenziosit

Costruzione in occiaio Inox e materiali antiacido
Abrasione meccanica delle rocche completamente assente
Assenza di vibrazioni

DATI TECNICI

¢ Dimensioni dingombro Imm] 2600 x 1900 x 2600
¢ Polenza tolole instollato Kw 16

¢ Consumo orario: Kwhl §

* Velocitd di rolazione max: lg/min] 1470

* Peso netlo Ka 2390

¢ Tensione di alimentazione: M 380/440 £10%

Frequenza di alimentazione. Mzl 50760 1%

MAIN CHARACTERISTICS

!
a
:
:
a

TECHNICAL DATA

» Overall dimensions fmm] 2600 x1900 x 2600

 Total power installed Kw 16

* Hour consumption Kwhl 5 — e -
* Mox speed rolofion RPM) 1470 oy

o Net Weight Kgl  23%

e Feading tension ] 380/440 + 10%

o Frequency [Ha) 50/604 1%

TR o, B e T e e PRODUETION N PRCKAGEMOUR)  RESOUAL MOSTURE
2413148 , 3841576/ 768
Polesiere 100%  100% Poheser 24136748 3min 30475761768 812
Moo Mixed oo 213/ 48 4min 304,455 /607 25+ 30%
Lono Voo 2413148 4mi 3047455/ 607 2334
Colone 0% 100% Coln /3148 6min 2473207427 45450%
Seto Sk 24/36/48 6min e 30435%
Foceo Royon 100% 100% Royonstople 2136/ 48 6min. T s 65708




CARATTERISTICHE PRINCIPALI MANIPOLATORE SIRIO SIRIO MANIPULATOR

Non necessito di fondamenta.

Estremc flessbila di ufilizzo.

Faciiit di gestione deflimpianto

Cestruzione in octioio inox  materiali anfiacido.
Dimensioni estremamente compatie.

o Dimensioni dingombro fmm)  3700x 5500 x 4000
{con 7 rocche/asta)

o Potenza foloie instalioto: Kol 6

o Consumo orano Kw/ih 28

o Pesonetio Kg! 1980

o Tensione d dimeniozione. M 380

o Frequenzo di alimentazione:  [HZ) 50

o impionto dario compressa  [Ba 6

MAIN CHARACTERISTICS

Sirio doesr't need ony foundation

o« Bxireme flexbily of use
o Very easy 1o operate
o Monufacture in stainiess steel
ond ontiacid materials
o Compoct dimensions
o Maimum silence
TECHNICAL DATA
« Overall dimensions fmm) 3700 x 5500 x 4000
fwith 7 pockoges/spindie]
o Totol power instalied Ked 6
o Hour consumption Kwh) 2,8
o Net Weight Kgl 1980
o Feeding tension [\ 380
o Frequency Hi) 50
o Compressed oir Barl 6

1l modello Berta 36 TE. ha una notevole capacitd
produttiva pertanto ben si presta ad una valida
automazione che renda completamente indipen-
dente tutia la fase di centrifugazione, consenten-
do un notevole risparmio di manodopera e man-
tenendo inallerata la tempistica di produzione.

Senza particolari accorgimenti & possibile infatti
abbinare l'idroestrattore Berta 36 TE. al modulo
SIRIO, lo scaricatore automatico che prowede ad
eseguire lo scarico dei portamateriali da fintoria
prelevando una fila di rocche per volto, separare,
se necessario, gli infercalari dalle rocche e depo-
sitarli in un apposilo magazzino, caricare e con-
tfemporaneamente scaricare le rocche sul supporti
dellidroestrattore mentre lo stesso sta centrifu-
gando ed infine depositare le rocche centrifugate
in contenitori o su nastro frasportatore.

La movimentazione delle rocche awiene grazie
allutilizzo di apposite pinze, costruite in malteriale
plastico, studiate per non danneggiare minima-
mente il filato assicurando una presa oftimale
per tutti | formati di rocca.

i manipolatore & fissoto ad un bancale in acciaio
inox AISI 304, le travature sono realizzate in una
speciale lega d'alluminio e futti i restanti compo-
nenti sono in materiale antiacido.

Gli azionamenti delle pinze sono pneumatici,
mentre futte le restanti movimeniazioni avwengo-
no utilizzando motori elettricl comandali da in-
verter dell'ultima generazione che assicurano
maggior velocita, accelerazioni e decelerazioni
confrollate e regolabili, miglior precisione e affi-
dabilita.
SIRIO rispetta inoltre la tempistica
dell'ldroestrattore effettuando il carico e lo scarico
dello stesso nei tempi minimi di centrifugazione.
L'esirema compaltezza dellimplanto, 'assenza
di fondamenta per la suo installazione ed il rigo-
roso rispetto delle norme di sicurezza fanno di
SIRIO una automazione completa e conveniente.

The model TE. Berta 36 has such a big production
capacity that it easily lends itself to be coupled
1o a valid autornation in order 1o have a complete
independent centrifugation phase, giving a great
man-labour save and keeping unaltered the
production time.

It is possible to couple the TE. Berta 36 to SIRIO,
the automatic unloading system that carries out
the dye-house carriers unloading by taking one
line of packages per fime, it provides to separate
the division plates, if necessary, and it places
them in a small stock; it loads and at the same
time unloads the packages on to the
hydroextractor while the same is doing the
centrifugation process; it places the
hydroextracted packages in box-containers or
onh a conveyor.

The packages manipulation is done by special
pincers, manufactured in plastic material, i
studied 1o prevent yarn damage, giving the right
hold for all the packages’ types.

SIRIO is fixed 10 an AlS| 304 stainless steel base;
the trusses are made in a special aluminium alloy
and all remaining components are made in
antiacid material.

The pincers’ drives are pneumatic and the other
mouvements are given through electrical motors
driven by digltal inverters of the “rising generation”
which ensure more speed, controlled and
adjustable acceleration and deceleration, high
precision and reliability.

SIRIO respecls the hydroexiractor’ s times by
carrying out the loading/unloading according to
the minimum exiraction times.

The system high compactness, the absence of
foundations for installation and the strict respect
of the safely rules make SIRIO to be a complete
and convenlent automation.
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MANIPOLATORE MEDEA

Con Il modulo MEDEA c’¢ la possibllita di caricare
automalicamente le rocche centrifugale su carrelli
per forno o tappeto per essiccatolo RF.

Le rocche centrifugate e scaricate da Sirio vengono
posizionate su di un piccolo nastro trasporiatore dol
quale sono prese, grazie ad una serle di pinze
disposte In parallelo, che prowvedono a caricare |
carrelli per forno o I'eventuale tappeto per RF con la
stessa efficienza degll aliri moduli.

La quantita delle rocche da caricare & programmata
in base al tipo di carrello del cliente.

Anche MEDEA & complelamente coslruito con
materiali anliacido per tulte le parli In contatto con
le rocche di filato.

MEDEA MANIPULATOR .

With MEDEA system, there Is the possibility o load
the hydroexiracted packages automatically on fo
the carriers for dryer or on the RF feeding conveyor.
The cenlrifugated packages , manipulaled from Sirio,
are placed on a small conveyor from which they are
taken, thanks to a sef of pincers sef in parallel, to
load the carrier’s spindles for the dryer or directly the
RF feeding conveyor.

The quantity of packages to be loaded is
programmed according to the cuslomer’s carrier.
MEDEA Is manufactured with antiacid material for
all the pants in touch with the package yarns.
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